

俄罗斯图-154飞机在黑海坠毁

92人无人生还,乘客包括64名俄军方著名的红旗歌舞团成员

俄罗斯国防部的一架图-154型飞机25日清晨从南部城市索契起飞不久后从雷达上消失。初步数据分析显示,飞机可能因技术故障或飞行员操作失误坠毁。

俄国防部随后证实,失联飞机坠入黑海,搜救人员在距离索契黑海岸边1.5公里的海域发现失事飞机的碎片,坠毁的飞机上无人生还。



●●● 相关阅读

俄罗斯发生多起坠机事故

过去十年来,俄罗斯发生多起坠机事故,且部分失事机型与此次事故属于同系列。

2006年8月22日,俄罗斯一架图-154型客机从俄南部城市阿纳帕飞往圣彼得堡途中,在乌克兰东部顿涅茨克市附近坠毁,160名乘客和10名机组人员全部遇难。

2008年9月14日,俄罗斯国际航空公司一架波音737型客机在乌拉尔山脉中部彼尔姆市附近坠毁,88人全部遇难。

2011年6月20日,俄罗斯一架图-134型客机在卡累利阿共和国首府彼得罗扎沃茨克市紧急降落时坠毁,44人死亡。

2012年5月9日,俄罗斯一架苏霍伊超级100型客机在印尼西爪哇省做展示飞行时失事,40余人全部遇难。

2013年11月17日,俄罗斯鞑靼斯坦航空公司一架客机在俄中部城市喀山坠毁,50人全部遇难。

飞叙庆新年

俄罗斯媒体援引俄紧急情况部消息人士的话报道,这架飞机当地时间5时20分(北京时间10时20分)左右从索契起飞,原定飞往叙利亚拉塔基亚,起飞不久即从雷达上消失。

俄国防部表示,这架飞机是在执行例行飞行计划,当时飞往索契机场加油。飞机上搭载的乘客包括64名俄军方著名的红旗歌舞团成员、俄军人以及9名媒体记

故障或人为?

俄总统普京责成总理梅德韦杰夫组建“图-154飞机失事”国家调查委员会。俄国防部、紧急情况部派出了多架直升机、无人机和无人深潜器,20多艘船只及大量潜水员前往失事地点展开搜救。

俄罗斯联邦侦查委员会表示,由于失事飞机涉嫌违反飞行安全和预备条例,该机构已对飞机失事一事启动刑事调查。

者,他们此次前往俄在叙西部拉塔基亚省赫迈米姆的空军基地参加新年慰问活动。

亚历山德罗夫红旗歌舞团成立于1928年,曾是苏联红军歌舞团,被公认为俄罗斯历史最悠久、规模最宏大、级别最高、最负盛名的军队歌舞艺术团体以及世界最优秀的男声合唱团之一,创始人是苏联国歌的曲作者、著名指挥家、苏联人民艺术家亚历山德罗

夫。亚历山德罗夫红旗歌舞团曾多次到中国访问演出。

红旗歌舞团的音乐家们本该给战乱中的叙利亚带去音乐、歌声与新年的祝福。然而,现实却是那么残酷。俄国防部证实,从雷达上消失的图-154飞机坠入了黑海。飞机碎片以及一些个人物品漂浮在海岸线数公里的范围内,部分残骸沉到了海底110米处。

俄新社援引安全消息人士的话报道,初步调查显示,技术故障或飞行员操作失误目前被认为是可能造成这架图-154型飞机失事的主要原因。

俄国际文传电讯社援引另一名消息人士的话报道,飞机失事前并没有发出求救信号。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,现阶段判断飞机

失事原因为时尚早。

据悉,为悼念此次飞机失事遇难者,俄总统普京已取消26日出席圣彼得堡灯光秀的安排。同时,俄将取消部分在新年前举办的仪式性活动,并将在近期举行的文化演出和体育赛事开始前举行默哀仪式。

新华社特稿

国家卫计委连夜回应“医生回扣占药价30%至40%”

上海、湖南的涉事医生均已停职

针对近日爆出上海、湖南两地有公立医院医务人员收受回扣的“不正之风”,国家卫生计生委25日凌晨回应,立即要求相关地方行政部门展开调查,依法依规严肃处理涉事的违规人员,查处相关药品企业违法违规行为,并继续加强作风建设。

有媒体报道称,上海、湖南两地的6家大型医院医生收受的回扣占药价比例高达30%至40%,部分药品中标价高出市场价数倍之

多,且医生更倾向于开回扣比例高、金额大的药品。

针对上述事件,国家卫计委称将深入治理医药购销和医疗服务中的不正之风,进一步完善落实药品招标采购制度流程,确保过程更加透明、更加具有可操作性;协调有关监管部门加大对药品购销流通环节的监督,加大责任追究力度。

根据国家卫计委发布的《2015年我国卫生和计划生育事

业发展统计公报》,全国医疗总费用中,门诊药费占48.3%,住院药费占36.9%,而英美等发达国家药费仅占10%左右,我国药价降“虚高”还有较大空间。

据悉,国家卫计委已向两地派出督察工作组。目前,两地正在按照国家卫计委要求开展调查,上海药品回扣事件三名涉事医生已停职接受调查,涉及药品已停止使用;湖南省卫计委已对查明的一名涉事医生作出停职处理的决定。 据新华社

我国首部环境保护税法将于2018年施行

走过6年立法之路、历经两次审议,《中华人民共和国环境保护税法》25日在十二届全国人大常委会第二十五次会议上获表决通过,并将于2018年1月1日起施行。

据了解,环境保护税法是党的十八届三中全会提出“落实税收法定原则”要求后,全国人大常委会审议通过的第一部单行税法,也是我国第一部专门体现“绿色税制”、推进生态文明建设的单行税法。

环境保护税法全文5章、28

条,分别为总则、计税依据和应纳税额、税收减免、征收管理、附则。

环境保护税法的总体思路是由“费”改“税”,即按照“税负平移”原则,实现排污费制度向环保税制度的平稳转移。法案将“保护和改善环境,减少污染物排放,推进生态文明建设”写入立法宗旨,明确“直接向环境排放应税污染物的企业事业单位和其他生产经营者”为纳税人,确定大气污染物、水污染物、固体废物和噪声为

应税污染物。

财政部税政司司长王建凡说,实行环境保护费改税是落实党中央、国务院决策部署的重要举措,有利于解决排污费制度存在的执法刚性不足、地方政府干预等问题;有利于提高纳税人环保意识和遵从度,强化企业治污减排的责任;有利于构建促进经济结构调整、发展方式转变的绿色税制体系;有利于规范政府分配秩序,优化财政收入结构,强化预算约束。 据新华社

考古发现8500年前蚕丝蛋白残留物

证实中国最早发明利用蚕丝

记者从中国科学技术大学获悉,该校科技史与科技考古系龚德才教授研究团队近期在河南贾湖两处墓葬的人体遗骸腹部土壤样品中,检测到蚕丝蛋白残留物,根据遗址中发现的编织工具和骨针分析,8500年前当地居民可能已经有意识地使用蚕丝纤维制作丝绸。

据了解,古代纺织技术是科研人员研究人类生产文明史的重要内容。印度学者通过显微形态对比的方法,提出了印度在4000年前已经开始使用蚕丝。奥地利学者通过分析古埃及木乃伊卷发中

的蚕丝纤维,推断距今3000年前的古埃及已经开始使用蚕丝。在我国山西夏县仰韶文化遗址中,曾发现约4000年前的茧壳,河南荥阳新石器时代遗址曾出土4500年前的丝麻织物残片。

据介绍,中科大科技史与科技考古系长期致力于丝绸文物的研究和保护,他们在河南贾湖遗址发现的蚕丝蛋白残留物,将中国丝绸出现的考古学证据提前了近4000年,证实了中国是首个发明和利用蚕丝的国家。

据新华社

——宁波麦云参茸商行——

冬虫夏草产地直供“惠”年末大促

冬令进补 送父母 送亲朋 送好友 送自己

2500头/斤 冬虫夏草钜惠价 128元/克 (买100克送10克)	2000头/斤 冬虫夏草钜惠价 158元/克 (买100克送10克)	
--	--	---

1700头/斤 1500头/斤 1300头/斤 1200头/斤 1000头/斤 900头/斤等 店内更多规格全部买100克送10克

直供·海曙店: 镇明路611-613号(鼓楼正对面200米)
地点·江东店: 百丈东路53号(鄞州人民医院往西500米) 订购热线: 81190227